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	Diplomantka si zvolila velmi aktuální téma. Poruchy rovnováhy jsou v současné době v popředí řady zahraničních výzkumů u nemocných s chronickým respiračním onemocněním dospělého věku. Naopak v dětském věku není tato problematika ještě prozkoumána, přestože poruch rovnováhy mohou negativně ovlivňovat pohybové aktivity takto nemocných dětí. Z tohoto pohledu se jedná o práci originální a velmi přínosnou pro klinickou praxi, neboť potvrzení výskytu poruch rovnováhy u takto nemocných dětí může vést k rozšíření doporučených postupů pro léčbu bronchiálního astmatu.
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	Teoretická část je dobře zpracovaná. Autorka komplexně shrnuje nejen problematiku bronchiálního astmatu, ale je zde uvedena problematika poruch rovnováhy ve vztahu k tomuto onemocnění. Autorka využila dostatečné množství české i zahraniční literatury, časopiseckých i internetových zdrojů. Syntéza těchto poznatků je na dobré úrovni, je patrná dobrá orientace diplomantky v této problematice. 
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	Cíl práce je formulován jasně a koresponduje s názvem práce. Diplomantka si stanovila 2 výzkumné otázky, které obsahují dílčí podotázky. Vzhledem k zaměření práce jsou výzkumné otázky správně položené.
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	Diplomantka vyšetřila celkem 18 dětí s bronchiálním astmatem a 18 zdravých dětí. Vzhledem k tomu, že nejsou pro hodnocení rovnováhy pomocí tenzometrických plošin stanovené hodnoty norem pro rychlost COP nebo pro velikost výchylek COP, představuje porovnání výsledků u skupiny dětí s astmatem se zdravými dětmi správnou metodiku diplomové práce. Byly zvoleny vhodné statistické metody pro zhodnocení získaných výsledků měření. 
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	Výsledky jsou zpracovány přehledně a jsou doplněny graficky pomocí tabulek, čímž je usnadněna další orientace. Výsledky jsou správně interpretovány. Přestože bylo testováno velké množství zkoušek, je mírným nedostatkem práce, že nebyly porovnány výsledky mezi mladším a starším školním věkem, neboť toto porovnání mohlo přinést další informace, zda je/není rozdíl v rovnováze mezi mladšími i staršími dětmi.
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	Diskuze práce je zpracována podle různých pohledů na danou problematiku – dle typů stojů, testování se zrakovou a bez zrakové kontroly, dle věku probandů. Celkem je diskuze zpracována na 6 stranách. Diskuze je v některých částech psaná s náročnější orientací pro čtenáře. V diskuzi je zmíněn možný vliv vadného držení těla i vliv tíže obstrukce na rovnováhu, ale v rámci výsledků nejsou tato data zpracována u testovaného souboru v této práci, jejich zařazení by mohlo výrazně přispět ke komplexnímu pohledu na danou problematiku.
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	Jazyková úroveň práce je bez větších výhrad. Rozsah práce je 76 stran. Práce je zpracována až na drobné výhrady dle publikačního manuálu FT (např. nejednotné citace). Grafická úroveň je bez výhrad. 
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	Práci hodnotím i přes uvedené nedostatky velmi pozitivně, neboť se jedná o práci velmi aktuální a ojedinělou v dané problematice. Dílčí výsledky byly přijaty k publikaci do časopisu Journal of Asthma a také byly prezentovány na mezinárodním kongresu Americké hrudní společnosti. Z tohoto pohledu se jedná o práci velmi přínosnou a zaměřenou na aktuální problematiku výskytu poruch rovnováhy u nemocných s chronickým respiračním onemocněním. 
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